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CONSIGLO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....... 81... 23.10.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 23 OTTOBRE 2007, N. 81 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consigliere segretario Michele Altomeni 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Graziella Ciriaci (£.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE ILPRESIDENTE RAFFAELE BUCCIA RELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 80 del 16 ottobre 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa 

alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 458 del consigliere Capponi “Assegnazione fondi di 

investimento per la rete viaria di interesse regionale”. 

Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replica l'interrogante consigliere Capponi che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta.     
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e INTERROGAZIONE N. 679 del consigliere Altomeni “Completamento Fano- 

Grosseto con finanza di progetto: futuri effetti”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni. 

e INTERROGAZIONE N. 216 del consigliere Binci “Recupero del Borgo di 

Castelnuovo nel Comune di Auditore (PU)”. 

Risponde 1’ Assessore Minardi. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 

e INTERROGAZIONE N. 799 del consigliere D'Anna “Centrale termoelettrica 

Schieppe di Orciano”. 

Risponde |’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 62, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Piano regionale per le politiche attive del lavoro — 

triennio 2007/2009 — articolo 3 della legge regionale 25 gennaio 2005, n. 2”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Procaccini 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

e al relatore di minoranza consigliere Viventi. 

Intervengono i consiglieri Badiali, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI). 

Giannotti, Massi e 1’ Assessore Ascoli. i 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consiglieri Ciriaci, in 

sostituzione del consigliere Castelli, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola per le 

dichiarazioni di voto ai consiglieri Capponi e Luchetti, indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 62, allegata al presente processo verbale.        
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N, 10, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Attuazione della legge regionale 24 novembre 2004, n. 24 

“Ordinamento del sistema fieristico regionale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Rocchi e al relatore di minoranza consigliere Ciriaci. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità.       
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ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 8 

Esame degli emendamenti all’art. 8 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 8 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO Il 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti il Presidente 

comunica che è stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno relativo 

all'argomento trattato a firma del consigliere Rocchi (che lo illustra) e lo pone in 

votazione. Il Consiglio approva all’unanimità l’ordine del giorno, allegato al presente 

processo verbale. Successivamente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il 

Consigli approva. Indice, quindi, dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto al 

consigliere Capponi, la votazione finale della proposta di regolamento n. 10, 

emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori, al consigliere Procaccini 

(chiede ed ottiene l’anticipazione della trattazione della mozione n. 202) passa alla 

trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:        
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e MOZIONE N. 202 del consigliere Procaccini “Piano regionale di edilizia 

residenziale 2006-2008”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per l’illustrazione al consigliere Procaccini, la 

pone in votazione. Il Consiglio approva all’unanimità la mozione, allegata al presente 

processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,10. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffdelé Buediarell? 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele altomeni 

Graziella Cìriaci (£f.) 
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